b 22 ol A7}

o

O g BT 15 ©]4 20 ©fskel 7%

5

@ 15.9 ® 16.4 @ 18 ® 19

1
)

O 13



& 5 1323 240 )1 p7F vk A #2]o] 7l A2 o= AY

@ 14 © 31 ® 25 @ 1.95 @ 13
® 19 @® 53 © 24 ® 23.9

© @® 2 @.®.0 ® e®
@ 9,6, ® E@6e®



Hh2 7] b 2 B 1240,

98

AR

23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

B!

2

—_—

@ 23 %21} 33 o]5}2

<k
B

—_—

=

alo

@ 23 %3} 33 H]

<

7l

—_—

@ 2301 32 I3k

<
Bl

2
2

—_—

=ul

afo

@ 23 o4 32 1|

<
Bl

—_—

o

!

o

® 22 %23} 33 1]



o
oo
4
N
Hel
ot
i)
rlr
o
do
rlr

33, 33.7, 36.9, 40.8, 41

O 33 21} 41 o]5}1¢]

P

2
@ 33 o]} 40 o]5}Fel 4=
2~

T

® 33 o] 41 o]5}¢l

@ 33 o)A} 41 BWke

@ 33 23} 41 v|gEel




i
oo
>
)
=

o] 4-9] Q|2 g2 A7t
O f——————
55 56 57 58 59 60 61 62 63 6

y

4 65
@ 570]s} 62 =3

@ 57=1} 6204t
® 57%3}

@ 57014 62u|gt
® 57%3} 6205}



O—>
120

100

110

90

3
= 111
1 ®

@ 99

@ 100

@ 875

® 115



7. oF F 2Hst Ao A7HA vERd o, 300001 HA g =
ol AR

@® 2908 @ 2003 ® 2046 @ 3001 ® 2706



O =
= % &I
=

AlQ.

[

O 46237

@ 46721

23]
=

sto] o] ZFal7kA] LrERE o) 470000] He 55 BT

@ 47039 B 46270
® 47450



9. Ag 100748 vpFUe] doelm Fuich. vty @ Aol Solshe
A4 52 07 o1 157] olsh2 @ o, Badt vhpvle] 4o WlE
[ ol 9m5e ez 2400,




10. 70 o]/ 120 U]RERI ZHAS FollM 8 2 o] HojAE v BT
AAU7E?

B e 7



11. 399212 2s}o] wo] A2f7}x] Liehd S0} Seate] W] Aej7iA]
b 4:0] 22 1A 2.

D
=%



12.

e F HH
P
T

sfo] ] Ael7hA) LhehiE W, 7340 o 71 A7k
?

O 7428 @ 7395 @ 7453 @ 7290 ® 7401



13.

Aol7t HA AF5S Edot 10942 3270, 100 @& 57 7,
500 972 67, 5000 YA 7F 374 Uttt o] =& 23of 7FA 7HA
1000 9#12] A ¥ 2 2% vhRE 1 sk 1000 9] 2|96 E 2 &7t
2 vHE 4= =712

@ 20% @ 21% 3@ 2274 @ 237% ® 247%



14. the 3 9] Zel7b ek o) WshAL s gstelE e 42
chER 212 ol AU

@® 3589 @ 5467 ® 6541 @ 7582 ® 9790



9717k 7467) Q& Uth o] B/ @ Abzpel 100714 o] el
FUTh B 9 4R

YR A7t



SHA
of




17. oli Eohgol At ABL g Aol 12742 Wol A 900 Yol Wk,
o] wrlAell A AE-E ApA Tholar o w, mlsu] v ohy 39 el A
QWS G ATH ol FeW A2 Auprk glojof st T3}

ofzt.

B g



18. thgol Ayett 48 B T5H L.

12 279) A5
24 0]5}el A%t
.38 Uiro] WojxL Selyrh

o e



19.

ol 2= o

A 5 Lo Aol M st E Y 2800 FH 54 oH 5

Fol A Fha 2 o} A 2 40

UERALL.

5 L
=%

= 4o A A

E VIR

=

st



20.

Ae] Ao e Shw 57400 0] Hi o) W elw g

o= AU

® 57350 &3} 57450 ©| 5}
® 57350 %1} 57450 0] 5}

® 57300 °]% 57400 =] Tt

@ 57450 °14 57500 =] T

@ 57350 °]4 57450 7] T



21.

=




22. oA 7 5387 WAL, of MU 36270 whalch. obwl Aok
o o7} W 7S @ AbAel 50744 FolA 7000 94 Bl 1 Gt
ob# 2] ¢} of WUz} wHyl F& 2t b 799} 2ol Fshe] wh
7%-0] wrlgele] ol g patele,

B g



o] 10 0] ¥l 44 ¥ 2]

Aol g

2
ES

= 29

o Lebdl 4 % 7 zpel o]

7 B
RE W

G <+

22 23 24

2.1



7F. 26 o]skl A
U R
th. 100 B]EEe] 4= Fofl A 4 2 Lol Hol & Zd4




25.

2= gEH

94 3510 Ho|%
FoH T4

D R
=%

e

a

S
=]
] 01

5

U
=

ofglo] -8 Msto] 4] Atel7x] Lhehfgl
th. Qe oldolSoA T4 2 K ol
91 7} Zejsor mApetA] A b 2.

M



